
南郷町内会日帰り旅行アンケート結果 
「北海道ワイン・ニトリ観光果樹園・小樽散策の旅」 

令和６年６月２３日（日）参加者４０名、アンケート回答者 31 名 
 

1．今回の日帰り旅行の全体的満足度を教えてください 
①満足：15 ②ほぼ満足：16 ③普通：0 ④やや不満：0 ⑤不満；0 

2．参加料は適正でしたか。 
 ①高い：0 ②適正：25 ③安い：6（3,000 円が 3 名） 
3．今回訪れた観光地はどうでしたか。 
 ①とても良かった：10 ②良かった：20 ③まあまあ：1 ④良くなかった：0 
4．昼食はいかがでしたか。 

①満足：15 ②ほぼ満足：12 ③普通：6 ④やや不満：0 ⑤不満：0 
5．来年もまた参加したいと思いますか。 
 ①参加したい：24 ②参加したくない：0 ③旅行の内容による：7 
6．ご意見ご感想 
 ①小樽運河の散策時間がもう少し欲しかった（多数） 
 ②料金的に OK、この参加料では多くを望めない 
 ③自分では企画できないから良かった 
 ④子供たちが楽しそうだった 
 ⑤いちご狩りとても良かった（多数） 
 ⑥サクランボ狩りもしたかったけどいちご狩りでたくさん食べました 
 ⑦ワイナリーなどなかなか行けない場所に連れて行ってもらえてよかったです 
 ⑧外で食べるジンギスカンは格別、量も丁度良くてお腹一杯になりました 
 ⑨時間的に余裕のある日程で高齢者にも良かったです 
 ⑩小樽はもう少し中心地に近かったら良かったかな、かま栄混み過ぎ 
 ⑪もう少し遠くてもいいと思いますが、高齢者が多いので無理ですね 
 ⑫昼食は屋外で町内会の初めてお会いした方と楽しくおしゃべりしながら頂きました 
7．今後の日帰り旅行に望むことなど 
 ①上野ファーム、ニセコ、海鮮、白老牛 
 ②日帰り温泉 
 ③果物狩り 
 ④散策には地図が欲しい 
 ⑤皆さんと楽しく過ごせたら何でも嬉しいです 
 ⑥道の駅に寄って、野菜や果物、海鮮などが買えたら良いと思いました 
 ⑦皆さんと交流が可能であればいずこなりと・・・ 
 ⑧ユニガーデン、ユンニの湯 
 ⑨宿泊でも行ってみたい 
 ⑩役員の皆さん大変お世話になりました、楽しかったです（多数） 


